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OEMA B

B1l.
a) Katatdocsovtol o€ TPELS YEVIKES KOTYOPIES :

® AgPOYULKTOL GUUTVKVOTEG .
® YOpOYUKTOL GUUTVKVOTES .
o Efatotikol GuUmukvmTéG (1] CUUITVKVAOTES EEATIIOTG VEPOD) .

B) H evBoAmia ekppdlet v evepyslokn Katdotaon vog pevotov. Eivar,
OTMOC KO 1] ECMTEPLKT EVEPYELD, KaTaoTaTIKO HEYeboc . Eivarl dniaon
aveEAPTNTO amd TOV TPOTO UE TOV OTO10 £vol PEVGTO £POcE 6N
OLYKEKPUEVN KOTAGTOGN OV PpiokeTan .
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B2. AvaAoya pe TOV TPOTO AELTOVPYIAG TOVG , Ol GUUTIESTEG YwpilovTal
o€ 5 xatnyopieg :

Tovg epPforoPoOPOVG CLUTIEGTES .

Tovg puYoKEVTPIKOVG GLUTIECTES .

Tovg GLUTIEGTEG TOTOV TOUTOVOV .

Tovg KOYAMOUOPPOVS CLUTIECTES .

Tovg omepoedeic ovumieotés (Tomov scroll) .

OEMA T

M. Opwcn Beppdmta propel va petadobel Ko ympig T mapovsio VANG.
O 1pomog awTdg petddoons BepudTNTOC OVOUALETOL HETAOOCT HE
akTvofoiia .A0tn yivetal HEow NAEKTPOULAYVITIKOV TEHIOV, TO OTTO10
oynuotiCeTot OVALESH GE GOUOTO SIUPOPETIKOV Beppokpaciov . Otav
vrdpyel petadoon Beppdtrog pe aktvoBorio and Eva copa A og £va
ocopa B, nmapoyn Beppotmrog eEoptatar kupiog omd tn didpopa
Oeprokpaciog petabd Twv 6Vo GOUATOV AALN Kot otd TO uEyefog Ko 1o
€100G TOV EMPAVEIDY TOVG (PO, CTIATVOTNTO KAT)

2. O Xvvrekeotng Zouneprpopds Poktikod Kokiov (C.O.P.) dev
e€aptdror povo amod T dtbpopa avapesa ot Beppoxpocio
CLUTOKVOGTG Kot TN Oeproxpacio atponoinong aAla Kot amd To £100G
TOV WYUKTIKOV HEGOV TTOL YPTGIUOTOIEITOL AAAN Ko otd TNV axpipn
HOPOY| TOL £XEL O YLKTIKOC KUKAOG KAOe eykatdotaong . H popen avty
oev kabopiletor povo amd Tic Bepurokpascies cGuUTHKVOONG Kot
aTpomoinong Kot omd To €100 TOL WYLKTIKOV, GALA Kot amd GAA0 peyEtn,
Om®G elval 1 VIOYVEN CLUTVKVAOLOTOG KO 1) LTEPOEPLLOVGT] TOV OTHOD
oL €EEPYETAL OTO TO GTOLXELD OTLOTTOINONG .
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'TA TH NMIEZH KATAOAIWHZ
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Ta B€pata xapaktnpifovral nap noAu npooita . A&iCel va onuelwOEi
OTI Td NEPIOCCOTEPA ANO AUTA UNAPXOUV OTA MPOTEIVOUEVA BepaTta
nou BpiokovTal oTnVv I0TO0EAIda Tou PPOVTIOTNPIOU HaAc.
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